

7米长火箭在巴格达郊区“出土” 伊拉克真有杀伤性武器?

伊拉克军方在今年2月5日找到了疑似萨达姆时期埋藏的大规模杀伤性武器,但是分析人士认为,这一发现恐怕也很难说明2003年美英联军出兵伊拉克是“正当的”。

从伊拉克军方公布的照片来看,所谓的大规模杀伤性武器似乎只是一枚“长达7米的火箭”,照此推算,它很难在45分钟之内完成机动部署,更别说是被发射到英国或者美国了。

伊拉克军方表示,这枚“导弹”是在伊拉克首都巴格达的郊区“出土”的,它很可能是在2003年美英联军进入伊拉克之

前被萨达姆政权埋藏在了那里。不过,伊拉克军方并没有说明它里面是否安装有核弹头。

2003年3月20日,以美国为首的西方国家绕开联合国安理会,派出联合国部队正式向伊拉克宣战,理由是他们怀疑伊拉克萨达姆政权拥有大规模杀伤性武器并暗中支持恐怖主义。

由于没有获得联合国方面的授权,这场战争从一开始就遭到了世界上绝大多数国家政府和民众的质疑与反对。战争结束以后,美英联军一直未能在伊拉克找到他们当初宣称的大规模杀伤性武器。 据《中国日报》



这就是在巴格达郊区“出土”的疑似大规模杀伤性武器

亲戚朋友齐上阵 专傍英国王室成员

英女王伊丽莎白二世的小孙女、威廉王子的堂妹尤金妮公主最近有了新男友——英国亿万富翁、维珍公司总裁理查·布兰森的外甥。这让英国人马上联想到另一对“英王室—布兰森”组合——尤金妮公主的姐姐比阿特丽斯公主和布兰森的得力助手戴维·克拉克。实际上,布兰森的一对子女霍莉和森姆也已成功打入王室交际圈。

出人:“布兰森男人”搞定公主

尤金妮公主的新男友奥托·布洛克威是布兰森姐姐的儿子。而尤金妮的姐姐比阿特丽斯公主的男友戴维·克拉克则是布兰森的得力助手。对布兰森来说,克拉克的“公主男友”身份是他最有价值的资本。

出力:布兰森女儿帮未来王妃解忧

布兰森打造王室人情网,可谓深思熟虑,最早从戴安娜时代就开始了。如今,轮到他的女儿霍莉担当主角。一位朋友说:“她甚至可以坐到哈里王子的大腿上、拨弄他的头发。”

在凯特和威廉闹分手的时候,霍莉甚至把她带到内克尔岛上度假,俨然未来英国王妃的知心闺蜜。

出线:随时解决王室活动经费

凯特希望为一位因患骨癌去世的朋友搞个纪念募捐。霍莉一收到消息,马上想出搞个迪斯科舞会,结果筹集了10万英镑。 据《信息时报》

从海盗手中救下货轮,这是第一次

丹麦海军特种部队5日在亚丁湾救下一艘遭海盗劫持的斯洛文尼亚货轮。自多国派出舰队在索马里海域护航以来,这是首次对正遭劫持的船只成功施以营救。

遇险货轮名为“阿里拉”号。货轮悬挂安提瓜和巴布达国旗,载有3万吨钢铁和25名船员。

成功实施营救的丹麦“阿布萨隆”号战舰舰长达恩·特曼森说,货轮船员5日清晨看见海盗驾驶快艇驶近货轮并开枪,快艇上有6名到7名海盗。船员随即跑向驾驶室,船长开足马力全速行驶并发出求救信号。

海盗随后架起扶梯,从一侧登上货轮。第一个登上货轮的海

盗穿过船员先前在船舷四周架起的带刺铁丝网,朝天开枪。

在附近海域巡逻的一艘印度“塔巴”护卫舰收到货轮发出的求救信号,把这一情况告知一架法国飞机,后者确定货轮甲板上有多名持枪海盗。

“阿布萨隆”号战舰收到消息后派出一架直升机查看情况。

货船船员用电话与丹麦部队保持联系,称他们在甲板上至少看见一名持枪海盗。

“阿布萨隆”号随后派出10名海军特种部队士兵,乘快艇赶上货轮并利用爪钩登上货轮。营救士兵登上货轮后进入驾驶室,救出躲避在安全房间内的船员。

关建武(新华社供本报特稿)

爸妈的白发又增加了几根?长年的老寒腿又犯了吗?虚弱的背影是否还是那样让我们揪心?春节回家,你给爸妈带什么?

给爸妈健康一次机会

爸妈年纪大了 体虚不受补 让爸妈用用“红墙一号保元丹”

孝顺爸妈,就该给他们真正需要的东西 红墙一号保元丹,给爸妈的贴身保健医

在机关工作的魏女士是个孝顺的女儿,今年回家给爸妈订了两套“红墙一号”,慰问父母,儿女总是充满着感恩的心情:“爸妈这一辈子不容易,把我拉扯大,不知吃了多少苦!爸爸为了供我上学,省吃俭用,连烟酒都戒了,如今爸年纪大了,每次回家,看到爸妈一天天衰

老,我心里就酸酸的!我单位的领导经常吃红墙一号,说它保元气,能提高免疫力,延缓衰老,给老人用最合适。今年回家,我特意给爸妈一人订了一套带回家,爸妈夸了一辈子,说子虚传什么福,孝顺他们,只要能能让爸妈身体好健康长寿,多贵的东西给爸妈都值得!”

原北京医院副院长、特别保健专家马苏高: “常吃保元丹,小病不得,大病易愈,能吃到是一种福气!”

85岁的马老,多年来一直服用“红墙一号保元丹”,不仅身体硬朗,很少感冒,而且精神状态特别好,看上去年轻十多岁,提起保元丹,马老赞不绝口:“常吃保元丹,入睡快,睡得香,很少起夜,每天散步4500米,一点都不累!平时生活完全自理,每天上新买菜,回家做饭,老伴儿看到效果

这么好,也跟我一起吃,特别是保元丹帮助我治好了眼病,以前视力特别差,看电视一团漆黑,看不清,上下台阶看不见,行动不便,且保元丹之后,现在不看电视,上下台阶也能看清了。所以我说,保元丹是保健康长寿的珍品,经常吃,小病不得,大病易愈,能吃到真是一种福气!”

我这辈子不图别的,就希望身体好少给孩子添麻烦 都说“中年要护元,老年要保元”,我就和孩子都试试

北京的李奶奶今年79岁了,知道红墙一号保元丹固本培元,对中年人和老年人的身体健康大有裨益,就托邻居小王帮忙买了两套,一套自己吃,另一套留给春节回家过年的儿子。她说:“我现在年纪大了,没啥太多的念想,就是希望自己身体好点,别给孩子们添麻烦。上次参加‘红

墙保元健康行’公益活动,北京医院的马院长说,老年人身体弱,容易得病,就是因为缺元气,所以老年人要保元。中年人压力大,元气损耗大,也需要保元。儿子也人到中年了,工作忙,压力大,红墙保元丹效果好,我就赶紧买了两套,给儿子也用用。”

红墙30年经典益寿珍品 凝聚中华养生精髓 红墙一号,保元气,固根本 爸妈健康真需要

“元气”是生命之本,活力之源。元气足,免疫力就强,生命力就旺盛,自然健康长寿。元气不足则生病。“红墙一号”珍贵在于保护大生命的根本——元气,它能延缓元气损耗,保持阳气充沛,综合调理人体机能,养气血,强体魄,益寿培元。

“红墙一号”借鉴历代经典名方,凝聚中华养生精髓,历经多年,由特别保健专家组精心研发而成;它配方独特,选材地道,皆为养生上品,充分把握本土植物特性,萃取精华,是专家组数十年经验的心血结晶。

中年人护元 老年人保元

- “红墙一号保元丹”功能独特,集中华养生之大成,保元气,固根本,强身体,正是爸妈真正需要的保健佳品。
- “红墙一号保元丹”出身名门,研发背景独特悠久,30年来首度公开发售,红墙养生文化第一次惠泽民间,物超所值,前所未有。
- “红墙一号保元丹”限量发行,珍贵稀缺,由于多种原因,保元丹难以实现批量生产,只能为部分人所享有。



紅墙 一號 保元丹

特别提示

“红墙一号保元丹”系权威限量出品,特别指定木质锦缎包装,由北京益生康健独家销售,每套均配有带防伪水印的资质证明、产品证书、推荐证书,且每套均有独立编号,请您拨打监督电话400-666-1655,与客服中心确认您产品的唯一性,如果您帮助我们发现假冒产品,我公司将予以奖励并追究假冒者司法责任。

如果您无法与家人春节团聚,我们将帮助您把“红墙一号”直接送到爸妈手上,表达您对爸妈的一片孝心!



电话订购·送货上门·货到付款·30天退款退货保障·北京市区当日免费送货上门
北京益生康健电子商务有限公司 地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦
服务时间:8:00~21:30周一至周日

贵宾
专线

4006-234-808

益生康健广告语:本品不能代替药物,不适人群:少年儿童。